



Ταχ.Δ/νση: Πάρκο Αγ. Δημητρίου
Ταχ. Κωδικός: 50100, Κοζάνη
Πληροφορίες: Κωνσταντάς Γεώργιος
Τηλ./ Fax: 2461056491/ 2461056221
e-mail: rc@uowm.gr

Κοζάνη, 17/07/2013
Προς: Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού
Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ

Αριθμ. Πρωτ. Γραμματείας Ειδικού
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ:
5776/21-07-2014

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Θέμα: Επιλογή εξωτερικών συνεργατών με σύμβαση ανάθεσης έργου

Έχοντας υπόψη

1. Την υλοποίηση του έργου με τίτλο «Υποστήριξη και Παρακολούθηση Ερευνητικών Προγραμμάτων (Εθνικών και Ευρωπαϊκών) ΕΛΚΕ ΠΔΜ» και κωδικό στη διαχείριση του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 52014.
2. Την υπ' αριθμ. 14/2014 Πρόσκληση
3. Το από 5683/17-07-2014 πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού.

Ενημερώνουμε ότι:

Η επιτροπή διενέργειας των συνεντεύξεων, αποτελούμενη από τους κ.κ. 1. Κωνσταντά Γεώργιο, 2. Κικκινίδη Ευστάθιο, 3. Πεταλωτή Χριστίνα,

A) έπειτα από την αξιολόγηση των τυπικών και απαραίτητων προσόντων των τεσσάρων υποψηφίων αναδόχων που κατέθεσαν προτάσεις για την επιλογή εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο «Διαχείριση Ερευνητικών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων» (α' αντικείμενο), καθώς και τη διαδικασία της συνέντευξης με τους τρεις υποψηφίους που προσήλθαν (κος. Παπαγεωργίου, κα. Καραθανάση, κος Κοσκοσάς), εκ των οποίων πληρούσαν τα τυπικά προσόντα οι δύο εκ των τριών (κα. Καραθανάση δεν πληροί προσόν διετούς προϋπηρεσίας), εισηγείται την επιλογή της πρότασης του κ. Παπαγεωργίου Νικολάου, με σύμβαση σύμβασης έργου διάρκειας έως τις 31/12/2014, με δυνατότητα ανανέωσης και συνολική αμοιβή 8.100,00 €, καθώς συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία αξιολόγησης

B) έπειτα από την αξιολόγηση των τυπικών και απαραίτητων προσόντων των δύο υποψηφίων αναδόχων που κατέθεσαν προτάσεις για την επιλογή εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο «Υποστήριξη Μονάδας Προγραμματισμού και Διαχείριση Ερευνητικών Προγραμμάτων» (β' αντικείμενο), καθώς και τη διαδικασία της συνέντευξης με τους υποψηφίους που προσήλθαν στη διαδικασία εκ των οποίων ο κ. Εκίζογλου Βασίλειος δεν πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα (Μεταπτυχιακός τίτλος συναφούς αντικειμένου, Τουλάχιστον διετή εμπειρία στην διαχειριστική υποστήριξη Ερευνητικών Προγραμμάτων), εισηγείται την επιλογή της πρότασης του κ. Τσαμπούρη Φωτίου, με σύμβαση σύμβασης έργου έως τις 31/12/2014, με δυνατότητα ανανέωσης και συνολική αμοιβή 7.200,00 €, καθώς ήταν ο μοναδικό υποψήφιος που πληρούσε τα τυπικά προσόντα

Αντιρρήσεις ή ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν εγγράφως μέσα σε τρεις (3) εργάσιμες ημέρες από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων και απευθύνονται προς την Επιτροπή Ερευνών.

Ο προϊστάμενος του Ειδικού Λογαριασμού
Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ
Γεώργιος Κωνσταντάς

Υπογραφή